

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.052
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правові засади діяльності органів місцевого самоврядування з надання муніципальних послуг в Україні»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«27» березня 2024 року.

Терлецький Анатолій Володимирович 1998 року

народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянин України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчив у 2020 році Одеський державний університет внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти)

отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Право» та здобув кваліфікацію ступінь вищої освіти «магістр»

(за дипломом)

Працює: тимчасово не працює

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування,

місто)

Науковий керівник (керівники) Домброван Наталія Василівна,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

кандидат юридичних наук, начальник відділу організації наукової роботи Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України, 4 тези доповідей на науково-практичних конференціях

(зазначити три наукові публікації):

1. Терлецький А.В. Поняття якісної муніципальної послуги в діяльності органів місцевого самоврядування. Юридичний бюлетень. 2023. Вип. 28. С. 218–226.

2. Терлецький А.В. Спеціальна правосуб'єктність органів публічного управління в умовах воєнного стану. Науковий вісник міжнародного гуманітарного університету. Серія «Юриспруденція». 2023. № 64. С. 60– 65.

3. Терлецький А.В. Проблеми правового регулювання надання органами місцевого самоврядування муніципальних послуг. Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 11. С. 118–121.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Корнієнко Максим Вікторович доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, проректор;

Денисова Аліна Володимирівна доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, завідувач кафедри адміністративного права та адміністративного процесу;

Биков Ігор Олегович кандидат юридичних наук, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних питань кримінального аналізу;

Музичук Олександр Миколайович доктор юридичних наук, професор, Харківський національний університет внутрішніх справ, проректор;

Ковальчук Алла Юріївна доктор юридичних наук, професор, Київський університет права Національної академії наук України, професор кафедри міжнародного права та галузевих правових дисциплін

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місця роботи, посади)

На дисертацію надійшли звернення науковців.

Звернення від проректора Львівського державного університету внутрішніх справ доктора юридичних наук, професора Балинської Ольги Михайлівни, яка позитивно оцінюючи дослідження в цілому, а також обґрунтованість теоретико-методологічних положень, звернула увагу на дискусійні положення дисертаційної роботи. Зокрема, у вступі автор справедливо зауважує, що інститут муніципальних послуг не знаходить

відображення в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Також додаткової аргументації потребує теза автора про те, що «розроблення та надання муніципальних послуг здійснюються в рамках безпосередньо адміністративно-правових відносин». На нашу думку, такі відносини регулюються нормами муніципального права. Водночас висловлене зауваження є підставою для наукової дискусії під час публічного захисту, не знижує наукової новизни, не заперечує значущість та практичне значення наукової роботи.

Звернення від завідувача кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету № 2 Донецького державного університету внутрішніх справ кандидата юридичних наук, професора Мердової Ольги Миколаївни, яка у цілому позитивно оцінивши рецензовану роботу, вказала на наявність певних недостатньо аргументованих положень. Зокрема, досліджуючи природу організаційно-правового механізму надання органами місцевого самоврядування неадміністративних муніципальних послуг, автор розкриває питання, що стосуються організації надання органами місцевого самоврядування освітніх послуг, однак залишає поза увагою інші послуги, надання яких впливає з повноважень і функцій, якими наділені виконавчі органи місцевих рад відповідно до статей 27 - 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Разом із тим висловлене зауваження, насамперед, характеризує складність проблеми, до якої звернувся автор, і є приводом до наукової дискусії. Воно не впливає на загальну позитивну оцінку рецензованої дисертаційної роботи.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та відгуках, не надійшло.

«За» 5 членів ради,

«Проти» - членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.052 присуджує

Терлецькому Анатолію Володимировичу

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої
вченої ради ДФ 41.884.052



Корнієнко М.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

Денисова А.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Биков І.О.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Музичук О.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Ковальчук А.Ю.

(прізвище, ініціали)